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   הבעיה נוסח

את ארבעת חוצי הזויות וקיבלו מרובע  ABCDהעבירו במרובע 

EFGH.  

 .EFGHהוכח: אפשר לחסום במעגל את המרובע  .א

כנ"ל?  EFGHיתקבל מרובע  לא ABCDבאיזה מרובע  .ב

 נמק.

 

  מקור

 035806שאלון  1-יחידות לימוד{ חלק ב' 5בני גורן, מתמטיקה ) :ספר לימוד

 369עמ'  28תרגיל 

 

 למה הבעיה יפה בעיני

 .,קשור לנושא מעגל חוסם וחסוםהבעיה מאפשרת  חקירה 

 

 פתרון

 :180°,לכן סכום של חצי מהן הוא  360°הוא  ABCDסכום זוויות המרובע  .1

∡𝐻𝐴𝐵 + ∡𝐴𝐵𝐻 + ∡𝐹𝐷𝐶 + ∡𝐹𝐶𝐷 = 180° 

∡𝐻 + ∡𝐹 = 180° − (∡𝐹𝐷𝐶 + ∡𝐹𝐶𝐷) + 180° − (∡𝐻𝐴𝐵 + ∡𝐴𝐵𝐻) = 180° 

  חוצי זוויות נפגשות בנקודה אחת ABCDהדבר לא יתקיים אם במקובע  .2

 : וכיצד הבעיה את ניסיתי מי םע

  .GEOGEBRAבכיתה, אם שימוש ב

 


